

Нова магистърска програма „Фасилити мениджмънт“ в СУ



Стопанският факултет вече е асоцииран член на БГФМА и член на EuroFM



Новата програма в числа

- 1-во място в рейтинга на МОН;
- 10 години опит в обучението по фасилити мениджмънт;
- 25+ споразумения за сътрудничество с компании през последната година
- 30 години традиции в съвременното бизнес образование;
- 2 семестъра, с такса 900 лв./семестър



През 2019 г. в Стопанския факултет на СУ „Св. Климент Охридски“ се проведе и Първа лятна школа „Фасилити мениджмънт“ – съвместен сертификационен курс на списание „Фасилитис“ и Центъра за образователни услуги на СУ „Св. Климент Охридски“. Лятната школа се проведе със съдействието на Шнайдер Електрик България, СентърМайн, България Инженеринг и БГФМА.



Лятна школа „Фасилити мениджмънт“

мениджмънт компании, на индустриални предприятия, на доставчици на услуги, както и докторанти и студенти.

В програмата на обучението с лекции се включиха редица експерти и мениджъри, сред които Анна Дунева (Teva Pharmaceuticals), Веселка Данчева (СентърМайн), Георги Христов (Arleona HSG Bulgaria), Деница

Илиева (БГФМА), Иван Велков (БГФМА), Николай Стефанов (Schneider Electric Bulgaria), инж. Пламен Дилков („България Инженеринг“ ЕАД) и г-р Петър Ташев.

В обучението се включиха 33 участници – представители на вътрешни фасилити мениджмънт отдели, на фасилити

От началото на 2020 година Стопанският факултет на СУ „Св. Климент Охридски“ е асоцииран член на Българската фасилити мениджмънт асоциация (БГФМА) и член на Европейската ФМ асоциация (EuroFM). Партньорствата с двете професионални организации ще осигурят включване на гост-лектори и хонорувани преподаватели от бизнеса в новата магистърска програма „Фасилити мениджмънт“, която стартира от тази есен.

Новата програма награжда върху опита на Катедра „Икономика и управление по отрасли“ с предишната магистърска програма по „Икономика и управление на сгради

и съоръжения“, която се предлагаше повече от 10 години.

Стопанският факултет е водач в бизнес-образование в България, като заема първо място в националния рейтинг в направление 3.8 Икономика през последните години. Съвместно с бизнеса са създадени редица магистърски програми за работещи специалисти, сред които „Аутсорсинг компании и проекти“, „Енергийни пазари и услуги“, „Счетоводство и одит“, „Моделиране на големи данни в бизнеса и финансите (Business Analytics)“, „Приложна иконометрия и икономическо моделиране“ и др.

Вижте повече подробности за новата програма на адреси: bit.ly/fm-su и www.uni-sofia.bg/feba



Заочно, модулно и дистанционно обучение

По време на коронакризата, Стопанският факултет на СУ „Св. Климент Охридски“ успешно премина към онлайн форми на обучение и изпитване и има готовност да ги прилага и при евентуални бъдещи кризи. Редица гост-лекции и уебинари бяха проведени изцяло онлайн в периода март-юни 2020 г., като в тях се включиха и гост-лектори от чужбина.

За учебната 2020/2021 г. екипът на магистърските програми „Енергийни пазари и услуги“ и „Фасилити мениджмънт“ предвижда възможност и за едновременно онлайн и „офлайн“ провеждане на лекции – с възможност за отдалечен достъп през видео-връзка за студентите, които не могат да посетят някои от занятията.